

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学会动态

[返回首页](#) 正文字号: [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

“孟加拉-中国研究会”在孟加拉国首都正式成立

高宇

2013-10-15 11:07:00 来源: 国际在线 2013-10-14

10月12日, 由孟加拉学者、前外交官和媒体工作者发起组成的“孟加拉-中国研究会”在孟加拉国首都达卡正式成立。中国驻孟加拉大使李军应邀出席了成立仪式暨第一次圆桌会议。

李军在发言中首先对研究会的成立表示祝贺, 并表示, 欢迎孟加拉各界通过此平台积极为发展双边关系建言献策。他说, 研究中孟关系要以中孟传统友好为基础, 抓住两国经济互补性增强和区域合作大发展的契机, 努力推动中孟互利合作想更宽领域、更高水平发展。

孟加拉国际战略研究所研究员贾希姆·乌丁在会上做了题为“孟中伙伴关系: 现状与未来发展潜力”的主题发言, 与会学者和前外交官就拓展和深化孟中互利合作发表了各自的建议。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

2008

发表